



Labyrint věd(ění)

univerzita prvního věku

ve spolupráci s Národní knihovnou ČR
a SciVií z.s.

Je určen všem chytrým hlavám nejen ve věku 10 až 15 let, holkám, klukům, kteří chtějí přijít sami, v malé skupině, nebo s někým z rodiny. Není nad to něco se dozvědět a nové informace či dovednosti spojit se společným zážitkem!

-
- Akce nejsou zpoplatněny.
 - Přihlášky zasílejte na adresu: labyrint.univerzita1@seznam.cz
 - Více informací na našich webových stránkách labyrintvedeni.cz

Zimní semestr 2021/22

- **06.11.2021 (sobota)**
10:00 – 11:30; 12:30 – 14:00
Interaktivní přednášky spojené s technikami workshopů
 - Víte, co jíte? aneb Jak být fit? (Mgr. Petra Řehořková, MBA, LL.M.)
 - „Věda a život aneb Jak funguje náš každodenní vesmír?“ (Mgr. Ondřej Hudeček)
- **08.01.2022 (sobota)**
10:00 – 14:00 (s přestávkou od 11:30 do 12:30)
Literární workshop aneb Jak se stát spisovatelem (doc. PhDr. Ondřej Hník, Ph.D.)

Těšíme se na Vás!

Za tým Labyrintu Věd(ění) programoví manageři

PhDr. Tamara Bučková, Ph.D.; doc. PhDr. Ondřej Hník, Ph.D.

Podrobnější popis akcí

Víte, co jíte aneb Jak být fit?

Anotace

Do jaké míry je platný televizní slogan "Jste to, co jíte?" Chcete vědět, jak je to doopravdy? Co říká věda a co praxe? A jak moc tyto otázky hraničí s hamletovským být či nebýt? Pak vám nabízíme interaktivní přednášku doplněnou ochutnávkou nejen jídla!

Nechte se pozvat na zážitkovou jízdu za věděním, v níž spojíte návštěvu historických prostor Klementina s aktuálním dneškem.

Douška patřící lektorce

Mgr. Petra Řehořková, MBA, LL.M.

je specialistkou na zdravý životní styl, výživu a sportovní aktivity nejen dětí a mládeže.

Vystudovala střední zdravotní školu a původním povoláním je dětská sestra. S dětskými pacienty pracovala jednotce intenzivní péče a poté vystřídala různé profese, které spojuje zdraví a pohyb. Absolvovala Vysokou školu tělovýchovy a sportu Palestra, obor wellness-praktik. Touha po vědě a potřeba studovat se staly pevnou součástí jejího života, o čem svědčí nejen získané tituly, ale i fakt, že je v současnosti doktorandkou na 1.lékařské fakultě, obor psychologie a psychopatologie.

Ve volném čase se věnuje rodině a ráda pracuje s dětmi. Umí naslouchat lidem a zajímají ji jejich životní příběhy.

Věda a život aneb Jak funguje náš každodenní vesmír?

Anotace

Zajímá vás, např. jestli je možné změřit rychlost světla v mikrovlnce? Přijďte to zjistit! Představíme vám snadné pokusy z oblasti fyziky, chemie a biologie. Některé z nich si budete moci vyzkoušet sami, jiné, pak – věřte nebo nevěřte – bezpečně doma.

Budeme řešit otázky a demonstrovat je pokusech, ke kterým se ve škole nedostanete. Některé uvidíte na videu, jiné zažijete na vlastní kůži. Např. jak je možné dotekem dvou pevných kovů vytvořit kapalinu? To vše zabalíme do zajímavého povídání o fyzikálních a chemických zákonitostech. Proč? Protože objevování je úžasné a zajímavé dobrodružství!

Douška patřící lektorovi

Mgr. Ondřej Hudeček

pochází z učitelské rodiny. Vystudoval Vysokou školu chemicko-technologickou v Praze se zaměřením na biochemii a biotechnologii a poté působil v Mikrobiologickém ústavu Akademie věd ČR. Protože mu chyběla „kantořina“, v níž vyrostl, opustil pole teoretického zkoumání a dva roky učil chemii na základní škole. Momentálně pracuje v STC, kde zodpovídá za výrobu desek pro tisk cenin.

Ve volném čase se věnuje lektorství přírodních věd a vede různé kroužky pro děti se zaměřením na vědu, a to např. kroužek Robotika a programování či kroužek Zábavná laboratoř.

Literární workshop aneb Jak se stát spisovatelem

Anotace

Zažili jste skvělou věc a ostatní vám neustále opakují: „NAPIŠ TO!“ Máte skvělý námět na povídku nebo dokonce na román, ale tak úplně přesně nevíte, kudy a jak na to? Jste srdcem i duší básníky a nemáte s kým své verše sdílet? Chtěli byste si vyzkoušet psaní ve stylu vašeho oblíbeného autora, nebo pokračovat v líčení osudů oblíbeného hrdiny?

S námi můžete (ale také nemusíte) přijít psaní na kloub. Objevit a vyzkoušet si různé techniky. Spolu s vámi zvolíme téma a pustíme se do toho!

Douška patřící lektorovi

Doc. PhDr. Ondřej Hník, Ph.D.

po absolvování obchodní akademie vystudoval učitelství pro základní a střední školy, kombinaci český jazyk – francouzský jazyk na Pedagogické fakultě UK, kde absolvoval i doktorské studium a habilitoval se v oboru pedagogika se zaměřením na didaktiku literatury. Krátký čas působil jako učitel na základní škole pracoval na Katedře české literatury PedF UK, momentálně působí na Katedře bohemistiky Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem.

Ve volném čase se věnuje hlavně psaní; kromě vědeckých publikací nalezneme na jeho autorském kontě celkem 17 knižních titulů, v nichž převažuje poezie pro děti. Práci s dětmi, mládeží (i dospělými) se věnuje také jako lektor, jeho jméno je spojeno s pořádáním či moderováním řady kulturních pořadů. Je nakažlivý svým optimismem, srší nápady i praktickými nápady, které zkrátka „musí dál“!